
A szervezőbizottság kérése és egyértelmű nevezési feltétele, hogy a versenymunkákat cirkonból kell el-•	
készíteni, de természetesen más kiegészítő anyagokat is lehet alkalmazni. A legegyszerűbb munkáktól 
a legkomplikáltabb megoldásokig minden munka értékelésre kerül. A zsűri kiemelten értékeli a külön-
leges, egyéni ötleteteket és a magas fokú esztétikát. A cél, hogy az elkészült „alkotás” minél egyedibb 
legyen.
A  munkák elkészítéséhez bármely fogászati gyártó gépe, rendszere, illetve anyaga használható. Így •	
a különböző gyári rendszerek is versenyeznek majd egymással. A  beküldött versenymunkák mellett 
a résztvevő köteles megnevezni az elkészítésnél használt cirkonrendszert, valamint a leplezéshez hasz-
nált kerámiát is.
A versenymunkák mellett, az alkotásról szóló információs anyagban és minden fórumon közzétesszük •	
a készítő fogtechnikus nevét fotóval, a laboratóriumát, ahol dolgozik, a használt cirkonrendszer nevét 
és gyártóját, valamint a leplezéshez használt kerámia nevét és gyártóját.
A  beérkezés után a  munkákról szakképzett fotós készít képeket, melyek azonnal felkerülnek  •	
a www.fogfoto.hu internetes oldalra, ahol bárki megtekintheti, és szavazhat az általa legjobbnak ítélt 
művekre. A fentiek alapján adjuk át a közönségdíjat. Szavazás 2010. október 15-én 24 óráig lehetséges.
A beérkezett munkák fotói majd szerepelnek a 2011-es Dental Hírek és a Fogtechnika szaklapok borító-•	
in. A kiadó a beérkezett munkákról készült fotókat jogdíjmentesen használhatja fel bármely kiadványá-
ban. A beérkezett munkákat, alkotásokat a kiadó megőrzi, ezekből egy későbbi időpontban várhatóan 
újabb kiállítást rendez majd, de anyagi felelősségvállalás nélkül. A versenymunkák szállítás közbeni sé-
rüléséért a szervező szintén nem vállal felelősséget.
A Dental World 2010 Fogászati Szakkiállításon az összes versenymű külön kiemelt standon, vitrinben ke-•	
rül bemutatásra, ahol három napig minden látogató megtekintheti azokat a dokumentációkkal együtt.. 
Itt a versenyzők munkái már névvel szerepelnek.
Az ünnepélyes díjátadóra - látványos gálaműsor keretében - 2010. október 16-án, szombaton 14 órakor •	
kerül sor a kiállítás területén felállított dobogón. Ekkor értékes nyeremények kíséretében a zsűri elnök-
sége adja át a Cirkon Kupát és a fődíjat.
A beérkezett munkákat egy tíz főből álló bizottság fogja értékelni, melyben a szakma elismert hazai •	
képviselői (fogorvosok és fogtechnikusok) kapnak helyet.

Bármilyen szakmai kérdés, érdeklődés esetén felvilágosítást ad a szervezőbizottság elnöke, Róth Lajos.
Telefon: 06-20/934-6373, e-mail: info@interdental.hu

A pályázattal kapcsolatos egyéb kérdésekben tájékozódni lehet a verseny szervezőjénél, a Dental Pressnél. 
Telefon: 06-1/202-2994, e-mail: info@dental.hu.

A beküldendő versenymunkákat kérjük megfelelően, biztonságosan becsomagolni, a feladott dobozra 
rá kell írni: Cirkon Grand Prix 2010.
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Fontos információk a versenyen indulóknak:

Ne felejtse a nevezés határideje: 2010. szeptember 15.
A versenymunkák leadási határideje: 2010. október 1.

Mutassa meg, hogy a magyar fogtechnikus szakmai tudása világszínvonalú!
Alkosson, nevezzen, győzzön!


